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A drága piac.
Fogyasztási szövetkezet Ipolyságon.

Ipolyság, junius 10.

A huszadik század a szövetkezés 
korszaka. Az élet piacán az egyes 
ereje, legyen az bármilyen nagy, nem 
bir ma már érvényesülni. A közös ér­
dek, közös cél összehozza az embereket, 
hogy közös erővel igyekezzenek elérni 
a közös célt, legyen e cél erkölcsi 
vagy anyagi.

Ezúttal anyagi érdekről van szó, 
még pedig elsőrendű s fontos anyagi 
érdekről.

Ipolyság nagyközség társadalmának 
jellegét a hivatalnok osztály adja meg; 
az az osztály, mely elsőrendű, feltétlenül 
kielégítésre váró igényeivel a helyi 
piacra s kereskedelemre van utalva.

A falusi ember elsőrendű szükség­
leteit kielégíti háza tájékán. Terem 
búzája, nevel aprómarhát, maga szü­
reteli borát s ha nincs kenyere, eszik 
kalácsot. A városi ember azonban rá 
van kényszerítve a helyi piacra s an­
nak áralakulásai szerint kénytelen élni, 
majdnem kivétel nélkül drágán és 
rosszul.

Sokszor megmosolyogjuk a házi asz- 
szony naivságát, mikor el tud keseregni 
azon, hogy a hús megint drágább lett

Szerelte 'in.
A férfi, erős volt, szép és kévéig.
A láng gyönge, szelíd és fejér.
A férfinak volt még több kedvese,
A leány csak ezt az egyet szerette.

A férfit elfoglalta a világ,
Terhére volt már a fehér virág, 
ifihagyta öt, és tovább élt vígan,
A lány nem látta már csak almiban.

He egyszer csak sokára — sokára 
Az a férfi is vágyott utána.

1 alant baj érte, bú és bánat,
Kedvetlen lelt, beteges és fáradt.

Es elmerengett. Régi kedvese,
Mily jó lenne, ha itt vön' most vele. 
Gondol rá még ? Vagy más szeretője — ?! 
Szegény,------ mily nehezen vált el tőle------

De aztán gúnyosan felkacagott: —;
„Oh — könnyen felednek az asszonyok! 
Mind csalfa volt, valahány kedvesem — 
Ostobaság — a hűség — — szerelem !“

S ezalatt egy illatos levélke 
Utazott és közelgőit feléje.
Az a lány irta, az az elhagyott:

tiz fillérrel. Pedig ne méltóztassanak 
mosolyogni, annak a tiz fillérnek tár­
sadalmi jelentősége van. A kisebb- 
nagyobb házi szükségletek kielégítésé­
nél mutatkozó úgyszólván napirenden 
lévő áremelkedések hovatovább elvisel­
hetetlen teherré fognak válni a fogyasztó 
közönség vállain s mi sem természe­
tesebb, mint ha az előrelátók keresik 
az eszközöket, melyekkel a bajon se­
gíteni lehetne.

így került napirendre az ipolysági 
fogyasztási szövetkezet kérdése, mely 
régi eszme, de most úgy látszik na­
gyon közel áll a megvalósulás stá­
diumához.

Van ennek a kérdésnek egy külö­
nös előzménye is, melyet kissé meg­
világítani s tárgyilagosan birálgatni a 
közönség érdeke szempontjából bizo­
nyára helyénvaló leend.

Ipolyság azon a fogyasztó közönségre 
nézve nagyon kedvezőtlen körülmény­
nél fogva, hogy rósz közlekedési vi­
szonyai miatt minden nagyobb város­
tól messze van,* azon helyek közzé 
tartozik, a hol nagyon drága az élet. 
A viszonteladók uralják a fogyasztó kö­
zönséget minden vonalon, de legfőkép­
pen az élelmi cikkek elárusitásánál. 
S érzik is ezt a hatalmukat s a viszo­
nyokat figyelembe véve talán nem is 
kellene ezen csodálkoznunk, alaposan

Hallom édes, hogy bús vagy, mi bajod?!
Emlékszel rám Y Vagy elfeledtél rég
Lásd, én a régi vagyok------ tiéd még — -—

Tokig né Harass Ágnes.

Szezon előtt.
(Négy monológ)

irta: Báttaszóliy Lujon.
i.

A leányos apa:
Már megint itt van ez az átkozott sze­

zon ! A nap forrón tűz. Pár nap még és 
nincs az a fegyházvisolt ember, a kinek 
több oka lenne a szégyenkezésre, mint 
annak, a ki még mindig itthon lézeng. 
Otthon baljóslatú szélcsend van. Csak a 
szemek beszélnek. A feleségem tekintető 
baljóslatú, a leányomé Margité, az bána­
tos !. . Do mindkét szempár azt kómli, 
vizsgálja, kutatja az arcom vonásaiból, a 
mozdulataimból, minden elejtett szavamból, 
hogy mog van o már a fürdőköltség? 
És ón mindennap újra kénytelen vagyok 
arcom minden vonásával, minden mozdula­
tommal, szavammal jelezni, hogy semmi, 
még mindig semmi.

Hiszen, hogy a pénz meglesz, ez bizo­
nyos. Előkerült tavaly, két óv, három óv 
előtt is, pedig ép oly kevéssé tudtam, hogy

ki is aknázzák saját előnyükre. Jellem­
zésül csak annyit, hogy akadt olyan 
kereskedő, ki azon indokolással emelte 
fel árait, hogy a tisztviselőknek felemel­
ték a fizetését, tehát van nekik miből 
fizetni.

Ez az a pont, ahol a kereskedők 
haszon keresése kezd erkölcstelen lenni 
s kényszeríti a közönséget, hogy véde­
kezzék úgy, ahogy tud.

A védekezésnek legtermészetesebb 
formája a szövetkezet, mely lehetővé 
teszi, hogy az áru a legcsekélyebb 
közvetítői haszon mellett jusson a fo­
gyasztó közönség kezébe.

Az ipolysági fogyasztási szövetke­
zet eszméjét örömmel fogadta a közön­
ség, most már csak apostol kell az 
ügynek, ki az igét testté alakítsa át. 
Félő azonban, hogy ez az apostol nem 
született még meg.

Ne szépítsük a dolgot. Ide nem szép 
szó, de komoly cselekedet s a mi leg­
fontosabb, egyetértő munka kell. Ez 
pedig nálunk nem divat. Üssék be 
érte a fejünket ezért a vádért, legalább 
meggyőződünk róla, hogy igaz.

De szívesen csalódunk, s lehet, hogy 
csalódni is fogunk Miért ne láthat­
nék be mi is azt, hogy olyan célért 
is érdemes munkálkodni, miből más­
nak is van haszna.

honnan vegyem, mint most. Azután ismét 
elutaztunk. B. Füredre. Kivesszük a leg­
jobb s obákat, lefizetjük a gyógy pénzt, 
a zenepénzt, fürdőpénzt. A feleségem és 
leányom napjában ötször öltözködnek. A 
mi valamire való ember a fürdőn található, 
az mind csatlakozik hozzánk. Margitot 
ünnepük . . . Kirándulások, vacsorák, 
Anna bál, Margit-bál, Eufrozina bál és 
bálok az összes nőnemű szentek javára, 
melyeken a pezsgőt és cigányt természe­
tesen (ín fizettem. Azután vége a szezon­
nak — az udvarlók elpárolognak és Mar­
git pártában marad, ópugy, mint tavaly, 
két éve és három éve. Mindennek pedig 
természetesen ón vagyok az oka; nem 
voltam elég ügyes, tapintatos, élelmes, 
nem tudtam lekötni az ifjú urakat. Vissza­
jövünk. A feleségem re ám som néz egész 
a báli szezonig, a mikor újra kezdődik a 
szem beszéd a báli költségek tárgyában .. .

És ha meggondolom, hogy az évnek ez 
a szaka voltakópen üdülésre van szánva !. .

II.
A szép asszony:

Tegnap hozták haza az uj toalettjeimet, 
a strandcipőkot és a kalapokat. Van köz­
tük egy áttört szalma, egy kis csipke rajta, 
jóformán soraini disz, százhatvan korona, 
do elragadó. És a nyorsselyom angol ru­
hám mily pompásan sikerült! A kövér 
Sármányáé — mert ő is Füredre jön — 
megpukkad, ha meglátja a csupa sikkes
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Az iparosiskolából.
Ipolyság, junius 9.

Tekintetes Szerk' szto ur !
Becses lapjának legutolsó számában valaki szi­

ves volt az iparos tanonc iskolával, illetőleg an­
nak megtartott vizsgálatával is foglalkozni és az 
iparos és kereskedők résziről tapasztalt közöny 
okául azt mondja : hogy iparosiskolánknál a taní­
tás sok kívánni valót hagy maga után Nem azért 
kérem tek. szerkesztő urat, hogy ezen soroknak 
helyt adva, a tanítók működését megdicsérjem, ha­
nem tisztán az igazság okából szolgálok e tárgy­
ban nehány felvilágosító szóval, nehogy a nagy 
közönség iparos-tanonc iskoláinkban folyó taní­
tásról úgy, mint a cikkíró ur, hanem kellőkép 
tájékozva legyen.

Iparos tanonc iskoláinkba járó tankötelesek oly 
elemeknek gyüledéke, a kiknek nagyrésze az elemi 
oktatás legalsó fokán is már megkivántató kép­
zettségnek sincs3nek birtokában, vagyis Írni és 
olvasni sem tudnak. A tanítónak tehát egy-két 
évig csupán azzal kell foglalkoznia, hogy ezt a 
hiányt megszüntesse s hogy ez mily erő árán si­
kerül, tudni nem minden ember kötelessége.

Az első és második osztály van hivatva arra, 
hogy a tulajdonkőpeni oktatást adja. ltkkor azon­
ban a tanköteles tudja hogy ő inas és az inasok 
hagyományos szelleme érvényesül benne és kézzel- 
lábbal a tan siker ellen küzd, különösen kétszeres 
erővel akkor, a midőn látja, hogy bizony a munka­
adó sem azon igyekszik, hogy ő valamit tudjon. 
A tanítónak a tanításban tehát a legnagyobb ener­
giát kell kifejtenie, ha azt akarja, hogy ezen 
gyurhatlan masszából az emberi szemnek is tetsző 
alak legyen és ha a tanítók mégis jó eredményt 
érnek el, nem találom helyén valónak, hogy műkö­
désűnk gáncsoltassék — tahin — olyan részről, 
akinek alkalma és módja nincs arra nézve, hogy 
a dolog mélyére hasson, hanem igen is szükséges­
nek tartom már csak az igazság kedvéért is, 
hogy a sikeres működés elismertessék és a taní­
tók a további kitartó munkára bu/.diitassanak 

Magára a folyó évi taneredményre vonatkozólag 
legyen szabad a cikkíróval e'lentétben megje­
gyeznem, hogy a vizsgálaton megjelent felügyelő 
bizottság nevében annak elnöke, az ily nemű 
munkából is részét kivevő alispánunk, az elért 
siker fölött osztatlan elismerésének adott kifeje 
zést. De ugyan ezt tette Mártorrffy Márton minisz­
teri osztálytanácsos, országos ipariskolai főigaz­
gató is, a ki midőn két évvel ezelőtt iparos ta­
nonc iskolánkat is meglátogatta, a tapasztaltak 
fölött kifejezett megelégedése kapcsán még azt is 
kinyilatkoztatta, hogy az Ipolysági iparos tanonc

smart holmit, a mikkel igazán nőin fogok 
szégyent vallani.

Ha meggondolom, hogy mindezt az ón 
jó öregemnek köszönhetem, igazán, szinte 
lel ki ismeret furdal ást érzek Három hónapra 
itt hagyom egyedül ebben a forró, fülledt 
városban. De hát végre is én nem vagyok 
az oka, hogy őt a kötelesség itthon tartja. 
Arról meg éppen nőm teheti k, hogy Taby 
Pista is éppen Füreden nyaral. Mily szép 
selymes bajusza van annak a Pistának..- 
Ej, hisz egy kis kacérkodásnál tovább úgy 
sem megyek, abban talán nincs semmi. 
(Elkacagva.) Ah, istenem, mily szép mégis 
ez a fürdőszozon I

III.
A kövér Sármányáé.

Az utolsó héten megint két kilót gya­
rapodtam. Rettentő, hogy már a masszázs 
ban sem lehet bizni. Hízom, hízom, las­
san. de feltartózhatlan biztossággal. A 
kórhetetlen mérleg egyre többet mutat. 
Nem eszem jóformán egyebet száraz zsem­
lénél nem iszom többet naponta egy tél 
pohár ásványvíznél — és mégis hízom. 
Van kocsim, toalettem, ékszerem, és mind­
ezt megkeseríti az a sötét, kétségbeejtő

iskola tanerödmény tekintetében a szomszédos 
vármegyék e |nemü intézetet nagyban felülmúlja.

így állván a dolog, iparos tanonc iskoláink ta­
nítóinak működése tehát teljesen megfelelő, a 
jelzett cikkben megnyilatkozó elitélés tehát mél­
tatlan és arra vall, hogy a cikkíró nem volt tisz­
tában azzal, a mit irt

Fogadja tek. Szerkesztő ur kiváló tiszteletem 
nyilvánítását, melylyel vagyok

tisztelettel
Jávor B. Lajos

tanító.

hétről.

Ipolyság, junius 10.

Elemi iskolai vizsgálatok.

Az Ipolysági róm. hath, elemi iskola év­
záró vizsgáit ez évben a szokottnál korábban 
tartották meg, mert a templom festés mun­
kálatai miatt a tantermeket a templom fel­
szerelések elhelyezésére használta lel az 
egyházi hatóság.

E hó 3-án vizsgáztak az összes fiú osz­
tályok, 4-én pedig a leányosztályok. Ali alá­
nos előmenetele a tanításnak kitűnőnek 
mondható, ami a tanerők rátermettségéről 
tesz ismételve tanúbizonyságot.

A vizsgák elnökei voltak Tihanyi Endre, 
esperes plébános, Schreibet' Aladár plébános 
egyházi elnök, és Vitális Már világi elnök, 
kik mind annyian köazönetüket és elisme­
résüket fejezték ki a tanítók és tanítónők 
előtt a bemutatott szép eredmény felett

A kis leányok kézi munkái kellemes tarka 
képet nyújtottak ügyes és avatott kezekre 
valló elrendezésben; itt ki kell emelnünk 
Okolicsánvi Erzsiké és Pethes Maca érde- 
demeit, kiket első sorban illet az elismerés.

Általános statisztikai adatai az iskolának 
a következők : beiratkozott összesen 301 nö­
vendék, évközben kimaradt 23, levizsgázott 
az év végén 278 növendék.

Megdöbbentő képet nyújt azonban a mu­
lasztásokat tárgyaló stat. kimutatás. E sze­
rint az egész iskolában az 1903 — 4 tanév­

gondolat, hogy hízom. S e mögött ott lap­
pang az olhorvadás, mogvénülés. . .

Szerencsére itt van az áldott fürdősze- 
zón 1 Ó, bár repülhetnék már el abba a 
csodás, felülmúlhattam isteni fürdőbe! 
Tavaly is tizenkét kilót fogytam három 
hónap alatt. Igaz, hogy tavaly még nem 
volt ilyen erős hajlamom a hízásra és — 
mi türós-tagadás, fiatalabb is voltam. De 
azért csak reméljünk !

Istenem, istenem, vájjon ebben a sze­
zonban megfogyok-e?

IV.
A beteg:

Újra itt a szezon. Az emberek elmen­
nek fürdőre, mulatni, élvezni az életet, 
folytatni a tél örömeit Én is megyek. De 
mi öröm vár ón reám ? A napsugár vakít, 
a zaj fáj, az emberek öröme elkeserít. 
Meg kell lapulnom, mint az űzött vadnak, 
terhére vagyok magamnak és másoknak. 
O, a fürdőszezónt az egészségeseknek ta­
lálták ki.

De vájjon meggyógyulok-e legalább ? ..

ben 2ö4 tanuló összesen 4240 félnapot mu­
lasztott. E tekintetben a szülők hanyagsága 
a terhelendő és másodsorban es ik az elöljá­
róság ; m'-rt a növendékek közv. tlmi hozzá­
tartozói nem fordítanak gondot a gyermekük 
e fontos szellemi nevelésére.

Az iskola kitűnő tanulói az egyes osztá­
lyokban a következők voltak:

I. Fiú osztályban: Flautner Lajos, Sághi 
László. Sajgi Károly, Szmeló József, Roth 
József, a II fin osztályban Schulcz Ágost, 
Soltész István, a TII f. osztályban Kecske- 
méthy Tibor, Csermák Ernő. a IV f. osztály 
sajnálatos gyenge. egyetlen igazán jó 
növendéke sem volt. az V. és VI. osztály­
ban Kristóf József. Száder Gyula.

Az I leány osztályban: Melik Erzsi. Vanya 
Ilona. II. 1. osztályban Jakab Mari Balya 
Rózsik a. Ill 1. osztályban. Huber Emma, 
Kovács Ilona, IV. 1. osztályban, lloreczky 
Mária. Jávor Sárika; Végül az V. 1. osz­
tályban Elek Mária, Humor Mária és Mol­
nár Mária.

— Lits Gyula vármegyénk főispánja va­
sárnap délután Budapestre utazott, hónaim 
szerdán este érkezett haza székvarosába.

— Berkó István a királynál.
Berkó István takarékpénztári igazgató hét­
főn, e hó 5-ón kihallgatáson volt a király­
nál, hogy megköszönje a magyar nemes­
séggel való kitüntetései.

— A koronázás évfordulója. Az 
Ipolysági polgári leányiskola e hó 8-án 
megünnepelte uralkodónk 37 éves koro­
názási évfordulóját. Az ünnep jelentőségét 
tárgyazó beszédet Hatosnv Kerner Teréz 
tartotta. Zongoráztak ; Hatos Kornólka, 
Lipcsey Margitka, Draskóczy Editke, Ko­
vács Miéi és Feldmann Esztike. Szaval­
tak : Berczeller Margit, László Margit, 
Himmler Janka és Juhász Mariska.

— Ebéd a királynál. A király ju­
nius 6-án délután 6 órakor adta a máso­
dik delegációs ebédet, a melyen delegátu­
saink közül Wilc^ek Frigyes gr. dr. volt hi­
vatalos.

— Fényes esküvő. Keve Károly a 
szobi járás főszolgabirájának esküvője 
C\ompó Ella kisasszonynyal nagy külső 
fény mellett ment végbe e hó 6 án Buda­
pesten. Délelőtt 10 órakor volt a polgári 
kötés a kálvintóri kerületi anyaköny­
ves hivatalban. Délben 1 órakor az egy­
házi esküvő ment végbe a Szent István 
bazilikában. Virágokkal és szalagokkal 
pompásan feldíszített fogatok vitték a 
menyasszonyt és a násznépet a templomba 
mely szintén virágokkal gyönyörűen fel 
volt díszítve. Az egyházi áldást Polyako- 
vics Ignác szobi plébános adta föl a fia­
tal párra. Násznagyok voltak a menyasz- 
szony részéről Lits Gyula főispán, a vőle­
gény részéről Csöbör László alispán, ki 
azonban akadályozva volt a megjelenésben. 
Tanuk voltak Konkoly Th. Sándor orsz. 
képviselő és Piufsich Frigyes dr. ügyvéd. 
Koszorúslányok voltak Hauzer Stefani, 
Kanka Anzsola és Czompó Mariska, vő­
félyek Hindy Zoltán, Kleinkauf György 
és Czompó Kde. Esküvő után a Hungária

Sirolin A legkiválóbb tanárok és orvosoktól mint hathatós szer: tüddbelegégeskiuH légzőszervek hurutoe bujáinál 
úgymint bronchitis, szaniArlmrut ős különösen lAbbadozőkiwtl Influenza után ajánltatik. Emeli
az étvágyat és a testsúlyt, eltávolítja a köhögést és a köpetet és megszünteti az éjjeli izzadást. Kellemes
--------------------------------------- - szaga és jő ize miatt a gyermekek is szeretik. -----------------------------------------
A gyógyszertárakban üvegenkint 4 koronáéit kapható. — Figyeljünk, hogy minden üveg alanti céggel legyen 
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szálló kőt külön termében pompás dozsönó 
volt, következő üazdiig ntolsorrál :

Ox-tail claive en las-u;.
Sterlet sauce (lenni -*■.

Coeur de fiiét* de boeuf ii la Gentilhomme, 
legumes primeurs 

Vol au vent á la Curdin 1.
Ponche romaine 

Poularde de Styrie á la brache,
Saladé laitue.

Compote américaine.
Bombe Marguerite.

Fromages.
Cerises et frais de bois 

Café noir
Vins: Sherry „Diamond Jubilee" 

blanc de Nesz mély. 
rouge de Ménes,

champagne Moet & Chandon crémant rosé.
Cognac cuvée reserve.

Grand Marniers.
A pezsgőnél megindultak a pohárkö 

szűntök. Lits Gyula főispán, Piufsich Fri­
gyes dr. és Konkoly Th. Sándor az ifjú 
párra, Polyákovics Ignác a főispánra mon­
dottak köszöntőt. Közbon felolvasták a 
közel 200 üdvözlő .táviratot, valamint a 
számos lcvólboli gratulációt.

— Galamblövő verseny. Zászlós póz­
nák hirdetik már messziről a. peresz 
lenyi ut* mellett lévő réten, hogy a 
Konti Sport,-kiült gálám hlövő versenyt 
rendez. A verseny nemcsak nálunk, 
de a messze vidéken is élénk érdeklő­
dés keltett úgy, hogy a vidékről is 
több nevezés érkezett. Eddig a követ­
kezők neveztek: Lits Gyula, Ivánka 
László, Szokott/ Alajos, Grá'ffi/ István. 
Somogyi Béla. Praznovszkg Gyula, (Ér­
sekújvár), Csajághy Béla (Alsódabas), 
Zsilnek Ede (Selmecbánya), Szilárd Imre 
(Dejtár), Farkas Géza, Sartorius István. 
Landauer Béla dr. Soltész István dr., 
Dabis Antal dr, Jerffy Ferenc, Balogh 
János, Draskóczy Jenő, Czohor Gyula dr. 
és Sipler De sző. A ver en y helyén nagy 
ponyva sátor alatt hid ‘g büffi lesz.

- Bravúros életmentő. A forró 
száraz idő nyomában járnak a tüzek és 
tűzvész látogatta meg Gsank községét is. 
A tűz, a mely 16 kisgazda ház it és csűrét 
hamvasztotta, el oly hirtelen támadt és oly 
gyorsan terjedt e , hogy a mentés lehetet­
len volt es a szegény emberek holmjia és 
állatai is a tűz martalékává váltak. Egy 
szegény öreg asszony ben rekedi égő há­
zában, de Zichy Gyula grófnak, ki Rá\gha 
Ernő kiskéri földbirtokosnál gazdasági 
gyakorlatot folytat és ki erélyesen részt 
vett az oltási munkában, sikerült ember- 
fölötti erőfeszítéssel a már fuldokló asszonyt 
égő házából kimentenie A életmentő gró- 
lot a közönség zajosan megéljenezte.

- IlalAlozilsok. Jókai Lajos volt, kisölvedi 
ev. ref lelkész, hars! esperes és tanácsbiró élete 
86-ik tévében meghalt.

— Fabricius Ágost inerei földbirtokos és mérnök 
c hó 4-én életének 76-dik évében hosszas szenve­
dés után meghalt. Temetése nagy részvét mellett 
e hó 5-én ment végbe Halálát özvegyén kívül 
öt gyermeke gyászolja.

— Mathovics Róza nagymarosi óvónő e hó 5-én 
Vácott, hol látogatóban volt, szivszólhüdésben 
hirtelen meghalt.

— Ponovald József Ipolysági fiatal köteles mester, 
az „Iparos Kör“ volt könyvtárosa, és a betegpónz- 
tár választmányi tagja e hó 7-ón hosszas beteg­
ség után 32 éves kovában elhunyt. Koporsójára 
az „Iparos Kör“ koszorút tett.

— Templomfestés. Az Ipolysági r. 
kát. templom külső és belső festését már 
megkezdték. Ennek következtében az is­
tentiszteletet augusztus 8-ig a temető kápol­
nában tartják inog. Az oltár! szentséget 
az elemi leányiskola IV. osztályú termé­
ben helyezték cl, ahol oz idő alatt a ke­
resztelési s oskotósi szertartásokat tartják.

— Gözekeszövetkezet. Néhány hét,
előtt különös idő-ze vetettel propagáltuk 
egv gözekeszövetkezet eszméjét, mely hasz­
nos eszme immár megvalósulásra talál. 
Jankovich Béla. dr felsői úri fü'dbirtokos 
nagygazda in k egyik kiváló szakképzett­
ségű tagjának buzgó kérdőménvezésére 
megalakult a hont meg gei gazdák gözeke- 
szövetke'.efe E jelentős közgazdasági ese­
mény méltatására még visszatérünk

— All üteg-éiü zssög-ttyyí olőléptotó- 
•selt. A földmivelésügyi m. kir. miniszter IMn- 
hardt Zsigmond Ipolysági, Váyó Gyula bát-i, és 
Uorrátovich Alajos korponai in. kir. állami állat­
orvosokat a XI. fizetési osztályból a X. fizetési 
osztályba léptette elő.

— A zsidó hitközségből. Az Ipoly­
sági stkvó zsidó hitközség képviselőtestü­
lete o hó 5-ón ülést tartott Vermes József 
hitközségi elnök vezetése mellett. Az ülés 
tárgya volt a rabbi ügy körének megálla­
pítása, és korlátozása ama túlkapásoknak, 
a milyeneket legutóbb is elkövetett, meg­
tiltva a hitközség kántorának 4 hétig a 
templomban való imádkozást. A választ­
mány nagy többséggel fogadta el ogy o 
célra küldött bizottság Himmlet Sándor 
dr. indítványa szellemében hozott határo­
zatát, a mely szerint a rabbinak, — a ki 
tulajdonképpen maga is a bitköz-ég al­
kalmazottja — a többi alkalmazott fölött 
rendelkező joga csak a hitközségi elnök 
és gondnok közbenjóttévol lehet és a hit­
község fenn is farija ezt a jogát magának, 
— továbbá elhatározták a templomi ima- 
rendet, a mely a rabbira is kötelező. — 
A kántorra vonatkozó tilalmat azonban a 
képviselőtestület tagjai nem feszegették, 
legnagyobb csodálkozására és elógiiletlen- 
ségére a hitközség tagjainak. Értesülésünk 
szerint o tárgyban rendkívüli közgyűlést 
is egybehívnak.

—■ A Konti X.apok pál vrizal ;i.
Laini/iié Hummer Fanny úrasszony Budapestről 
lapunk szerkesztőségéhez intézett levélben jelent­
kezett, mint alapunk pályázatán palyadijat, nyert, 
‘V"ív siffréjü pályafelelet szerzője. A levélbőli je­
lentkezésre megbízottja kezéhez a pályadijat, a 
Vörösmarty-diszalbumot kiadtuk.

— Az ,.Iparos Kör“ erdei mulat­
sága. Junius 5 én sugaras jó időben tartotta 
az „iparos Kör“ erdei mulatságát, a mely 
ez idén az első mulatság nálunk a szabadban. 
Reggel 9 óra tájban zeneszóval, hatalmas 
zászló alatt volt a kör helyiségéből a ki ve­
in ulás, és kora délután kocsin, gyalog csak 
úgy. tódult ki a közönség a „Parasa“ erdőbe, 
a majális térre. A tánc körülbelül 3 óra tájban 
kezdődött, és lelkes kedvvel az alkony be­
álltáig tartott, fűszerezve vidám konfetti- 
csatával és tréfás világ postával ; — ezután 
a vidám társaság llopfinger József kerthelyi­
ségébe vonult be, a hol kivárták a hajnal pir- 
kadását. Itt osztották ki a világpostáu érkezett 
levelező lapokat, és Kohlt Giziké, a ki a 
legtöbb levelező lapot, kapta, értékes jutalom- 
dijat nyert. A mulatság nemcsak erkölcsileg, 
de anyagilag is eléggé sikerült, a mennyiben 
138 korona maradt tisztán a kör céljaira.
A kör céljaira felülfizottek ez alkalalommal : 
Tliék Endre díszeinek 50 koronát. Himmler 
Sándor dr. 3 kor. Neumann Jakab 2 kor. 
Hetzer Géza, Kölni Gizella, Heff er Kálmán. 
Sárkány József. Pick Jenőim Budapest, llop­
finger János, Fülöp Gergelym’1, Moosáry Já­
nos, Váradi Jakab dr., Mühlstein Gábor dr.. 
Nagy vaskeveskedő, Glöckner Mór 1 — 1 
koronát, Zsóka György 40 fillért. Összesen 
17 kor. 40 fill, a miért a kör vezetősége ez 
utón is hálásan mond köszönetét.

— Tliék — tix „Tpnroa Kftr'.uek.
'Dák Endre nagyiparos, Iontól földbirtokost, az 
„Iparos Kör“ diszelnökét köldöt.tségileg hívta meg 
a kör a június 5-iki erdei mulatságra. Thék ha- 
laszthatlan teendői miatt táviratban mentette ki 
magát és 50 koronát küldött a kör javára.

~ Vj lelkész Márianosztrán. A 
márianosztrai orsz nőfegyintézet.ben A.-cíV- Istvánt 
nevezte ki egyházi hatósága ref. lelkészszé.

— TenyészállatdIJazások. A Hont- 
vármegyei Gazdasági Egyesület a földmi- 
volésügyi m. kir. miniszter támogatásával 
iunius 12 én Vámosmikolán, június ig én 
Ipolvnyéken tonyészinarha kiállítást rendez. 
Dijuk tehenekre és üszőkre: 1. állami dij 
50 kor, II. 80, III. 20. kor. I. egyleti dij 
30, II. 20 korona. Bikákra 1 dij arany, 
II. ezüst oklevél. Pályázhatnak hontvár- 
mogyei kisbirtokosok a piros-tarka jellegű 
fajtához tartozó állatokkal és pedig tehe­
nekkel, melyek mar legalább is egy év- 
óta az illető gazda tulajdonában vannak, 
üszők es bikáknál csupán saját nevelésű 
ogy éven felüli állatokkal. Csakis az illető 
vidéknek megfelelő fajtában elért jollog- 
beli kiválósig dijaztatik A nagyobb gaz- 
daságok által kiállított állatok arany és 
ezüst díszoklevelekkel lesznek díjazva. A 
díjazásra szánt állatok az ö szeiras telje­
sít hűtése végett már reggel 0 érakor elő- 
vezeiondők. A bíráló bizottságnak jogában 
áll az eredetileg megállapított dijak fel­
osztását ós kiadását illetőleg az olővezetott 
anyaghoz mérten módosításokat tenni.

— Áldásos eső. Me.eor legújabb 
időjelzése egyebek közt a következőket 
mondja: Junius 3-ikát, megelőzőleg egy 
erősen fáklyás tolt jött a Napon, mely 
apróra szétszórod ott,te hát kitöréseket ho­
zott, mit követőleg 4-én ismét kitörés 
volt, igy a lehűlés és eső vissza lön szo­
rítva, bár helyivel zivataros és jeges- 
eső volt. E vis-za-zoritás 7-től 9-ig 
tarthat, amidőn vagy lehűlés folytán 
csendes, vagy erős felmelegedés után 
zivataros esőt kamunk s követőleg a 
visszatartott csapadék nagyold) mérték­
ben fog jelentkezni. Jimius hó hátralevő 
csomópontjai 9 —12 —13 —17— 19 — 20 
27-re esnek, a hol 7 töl vagy 9-töl jön 
a csapadékos esős idő. Es csakugyan be­
vált Meteor jóslata nálun is. A múlt éj­
jel hetek óta tartó forró szárazság után 
végre meghozta aggódó gazdáinknak egv 
csöndes eső áldását, melynek jótékony­
sága megyénk egész területére kihat.

— Az „1 páros Körl,-ből. Az „Iparos 
Kör“ választmánya és vigalmi bizottsága e hó 8-án 
ülést tartott, lliinoilrr Sándor dr. igazgató elnök­
lete alatt a mikor eszközölték a nyári mulatság 
leszámolását, és a siker érdekében közreműködött 
hölgyeknek és uraknak jkönyvileg fejezte ki kö­
szönetét a kör. Ezenkívül folyó ügyek, tagok fel­
vétele és törlése merítette ki a napirendet.

— Adonníiiyolc n templom fes- 
tösre. A templom festésre adakoztak: üzv. 
Lelsz Nándorné, özv. Szeles Károly nő, özv. 
Baráty Ferencné 10—10 koronát, Sárkány István 
3 koronát N. N. Túri János 2—2 koronát, Kosola. 
Ödön 20 fillért, összesen 37 kor. 20 fill. Schreiber 
Aladár plébános.

— A botoffHCffltífbőI. Az Ipolysági ke­
rületi betegsegitőpénztár igazgatósága ülést tar­
tott e hó 6-án este 7 órakor, a miko • elhatároz­
ták, bogy a pénztár sürgős adósságai fedezésére 
1500 koronát vesznek fel a tartalék alapból.

-- Évzáró vizsga 1 lilthmi. A háti 
nyilv. mag. el. népiskolában az évzáró vizsgálat 
Stit/ló Ágoston elnöklete alatt e hó 2L-én fog meg­
tartatni, melyre a t. szülőket és a tanügy iránt 
érdeklődőket meghívja Ilont Lipót tanító

— Vízbe falt gyermek. Verebes Isvnn 
9 éves ulsóterónyi fiú e hó 7-én fürdés köz­
ben a Sei nice patakba fűlt. A rendőri bon­
colást Kohlt Márk dr. járás orvos ejtette meg.

— Ttt.se. E hó 5-én éjjel ismeretlen okból tűz 
támadt Szántón, mely 6 házat és melléképületeit 
elhamvasztotta A házak biztoutva voltak, s 
igy a kár egy része megtérül. Hogy a tűz tovább
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nem terjedt, az Nedeczky Ferenc tűzoltó parancs 
nők önfeláldozó munkájának köszönhető. Tudósí­
tónk szerint megtörtént az a hihetetlen mulasztás, 
hogy a helybeli csendőr őrsről egy csendőr sem 
volt jelen. Az esetet a szakasz parancsnok is tu 
domásul vehetné.

3704. 1904. tk. szám.

Panasxkönyv.

Felkérjük Ipolyság közegészségügyi őrét, 
a ki tudtunkal Kohn Márk dr. járás orvos 
ur. hogy csak egyszer szíveskedjék az Iskola 
és Káptalan utcák között lévő névtelen ut­
cán végig menni és az ott tapasztaltakról a 
főszolga bíróságnak referálni.

Igazán botrányos az az állapot, a mely 
ott tapasztalható. Az ut testén és a járdán 
valami maszat folyik keresztül, oly bűzt ter­
jesztve. hogy az arra menő kénytelen az or­
rát befogni, mert a megfttlás veszedelme nél­
kül képtelen lélekzeni. Kérjük az arra illetékes 
hatóságot, szíveskedjék a közegészségre any- 
nyira hátrányos állapotot megszüntetni.

Titbit lakó.

Ipolysági piaci árak.
kor. 16 80—17.00 

11.80-12 20 
12.00 -12.20 
12.00—13.00 
1 -40—13.00

Búza mm. 
Rozs 
Árpa 
Zab
Ku körien 
Bab 10 00—10.80

a ..KHIiOKl»” festészeti müintézet, a ki­
válóan sikerült életnagysága arcképeiről, 
melyeket elismert művészek által készít­
tet,számos (ki r. közjegyzőáltal hitelesített) 
elismerő levél a világ minden tájáról.

Elsőrangú képek árai:
Olaj- si<|»s»-vll r>í|>!istrll lest ón- OA V

Sbeiifényk u án48-03cm nagys ára öv IV. 
! Legfinomabb kivitelit Brom-, l‘la- £ 17
’isii és krétai-síjz .... ára v Ki

á$£>

I Részletes árjegyzék bérmentve.

j Egy élet nagyságú festményt készítünk 
"W ' mindenkinek teljesen ingyen, ha ré- 

szülik re 5 rendelést szerez és azokat 
Wl egyenként vagy egyszerre beküldi.

7,R E K O R D “
fesztészeti müintézet

BUDAPEST, VII., Rottenbiller-u. 46.

'3365. 1904. tk. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bíróság közhírré teszi, hogy 
a sziráki kir. járás, — mint hagyatéki bíró­
ságnak n éh. Pl achy Gusztáv hagyatéki ügyé­
ből folyóun a területéhez tartozó Nagycsa- 
lomia község 64. sztjkvben Pl achy Gusztáv 
nevén álló f 3. sorsz. 153. lusz 74. □ ölnyi 
bel telki kertből álló 2000 kor. becsei-tékii 
ingatlan az 1904. évi július hú 18-lkán 
ti. e. 9 ómkor Nagycsalomián a községhá­
zán a megállapított kikiáltási ár 10 %-ának 
bánatpénzül letétele inellett a becsáron alól is 
el log adatni — azaz árvereztetni.

A vételár az árverés napjától számított 
45 és 75 nap alatt két egyenlő részletek­
ben 5 “/o kamatokkal együtt lefizetendő.

A bánat pénzt az utolsó részletbe beszá­
mítja.

Az árverési feltételek a biióságnál, vala­
mint a fent megjelölt községi elöljáróságnál 
megtekinthetők.

Királyi törvényszék telekkönyvi hatósága.
Ipolyságon. 1904. május 7-én.

Szalay
kir. törvsz. biró.

Hirdetmény.
A in. kir. igazságügy miniszter 1904. 

évi február hó 2C-ik napján 5484. 1904. 
I. I. M. szám alatt, kelt rendelete foly­
tán, h ogy az Ipolysági kir. törvényszék, 
mint telekkönyvi hatósághoz tartozó 
Apámarót község telekjegyzőkönyvében 
a „ Podhrebi, Fund.-me, Novéluki,Sztár lei, 
Szrina és Ribnik, valamint még a Szta- 
riusi, Rak it a, Kopanyiczki és Szusz ta 
Macskát“ elnevezés alatt ismert dűlők­
ben fekvő birtokrészletek térmértéke 
kitümettessék, a helyszíni eljárás el- 
endelettett.

junius 10.

Ezen eljárás a nevezett községben
1901. évi Julius hó 11-ik napján fog 
kezdődni.

Ennélfogva fe hivatnak;
mindazok, a kik a tervezetre nézve 

okadatolt előterjesztést kívánnak tenni, 
hogy a. bizottság előtt a kitűzött ha­
tárnapon ki zdődő eljárás folyatna alatt 
jelenjenek meg é< az előterjesztéseiket 
igazoló okiraiokat mutassák fel.

Kir. törvszék, mint tkvi hatósága.
Ipolyság, 1904. május 20-án.

Oravetz Béla
kir törvsz. biró.

Az elismert legjobb és lekitühőbb
Acél ekék 3 ÓN 4 

bsirázdásiiak CNéplotfépek
Ítél, moha, tago- D/>risnA|/ szabad uj líeniígyürüvel ellátóit gUi-gtts csap­
zott és diagonal tJUl GlIfllV i------------------------------------ ágyakkal--------------------------------------

Gyűrűs és sima acél lemez, 
földi hengerek,

„A g r i c o 1 a“ vetőgépek,
Arat ó-g épek

fűnek, herének,
Szénagyüjtők és arató gereb- 

lyék Szénaforditók,

Szabad.-aszaló készülék
gyümölcs és főzeléknek.

1 $<>ie ős yyiimöles snjtóli, 
<*yiimölr.s ős s/.oló/. ii/,ó5*

és bogyómorzsolók.

Önműködő szabadalmazott szőlő 
fecskendő

„SYPHONIA“,
Toi-máites és vértetii imszlitásra, 

szállítható takarék tűzhelyek,

kézi-, járgány-
és

gőzhajtásra,

Járgányok
1 - <> V <> II é> s'l 1 1 il t I» <- f O íl" 51 H ti 1- 51,

Legújabb gabona-tisztitó-rosták,
-sh Triőrök és kukorica morzsolok, *<-

Szecskavágók, darálók, répavágók,
Széna- és szalmaprések "ÄUk,

valamint, minden más fajta gazdasági gépeket
légiijsilili szerkezeiken készítenek és szállítanak

MAYFARTHi PH. és Társa
giizilasági íí <‘l>íí >"sii-si li, vaisöntődék és v$u*li s'imoi-in ti-v olt

Alap. 1872. I i l':< ’S. II/! TnboiVlrutHe 71 . 900 munkás.
Kitüntetve több mint 530 arany, ezüst és bronz éremmel, az összes nagyobb kiállításokon.

Részletes árjegyzék és számos elösmerö levél ingyen. — Képviselők és viszont elárusítók kerestetnek.

Megrendelhető: KNAPP DÁVíD urna!, Léva.

- V
Fi

X

CL AVION & SHUTTLEWORTH
Budapest, Wiozi-lctirút ftíí,

által a legjutányosabb árak mellett ajánltatnak:

Locomobil és gőzcséplőgépek,
szalmakazalozók, járgány-cséplőgépek, lóhere-cséplők, tisztitó- 

rostak, konkolyozók, kaszáló- és aratógépek, szénagyüjtők 
boronák, ’

sorvetőgépek, Planet jr. kapálok,
szecskavágók répavágók, kukoricz-a-morzsolók, darálók 

őrlőmalmok, egyetemes aczél-ekék, 2- és 3-vasu 
ekék es minden egyéb gazdasági gépek.

üb

iá,- * 1 ^ *!»l-V



június 11. HON T I L A P 0

79. 1904. végrli. szám

Árverési hirdetmény.

Alulirt bírósági végrehajtó az 1S81. évi 
LX. t.-c. 102. § a értelmében ezennel köz­
hírré teszi, hogy a korpimai kir. járásbíróság 
190.1. évi A. 13. 2. szánni végzése követ­
keztében Kisfalvi Albert Dezső dr. buda­
pesti ügyVId által képviselt Márton József 
javara Szurok János es neje szül. Srmeesányi 
Bianka ellen 800 kor. s járulékai erejéig 
i90J. évi február hó 10-én foganatosított ki­
elégítési végrehajtás utján le és felül foglalt 
es 881 koronára becsült következő ingósá­
gok, u. in szoba bútorok és egyéb belső 
berendezések nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a korpouai kir. járásbi- 
ri'ság 1903. évi V. 13/4. szánni végzése 
folytán 660 kor. tőkekövetelés, ennek 1900. 
évi november hó 1-ső napjától járó 5 százalé­
kos kamatai, és eddig összesen 258 kor. 75 
fillérben biróilag már megállapított költségek 
erejéig is Ivorponán a vasúti állomáson 
leendő eszközlésére 1904. junius hó 
20-ik napjának d. e. 9 órája
b.itaridoül ki tűzetik és ahhoz a venni 
szándékozok ezennel oly megjegyzéssel 
hivatnak me , hogy az érintett ingósá­
gok az 1881. évi LX. törvénycikk 
107. és 108. § ai értelmében készpénzfizetés 
mellett a legtöbbet Ígérőnek szükség esetén 
bocsaron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az árverezendő ingóságokat 
mások is le és felülfoglalták, s azokra ki­
elégítési jogot nyertek volna, ezen árverés 
az 1881. évi LX. t.-c. 120 §. értelmében 
-ezek javára is elrendeltetik.

Korponán, 1904. évi május 30.

Bottka József
I) kir. bir. végrehajtó.

2465. 1904. tkv. szám.

Árverési hirdetményi kivonat.
A vámosulikolai kir. járásbíróság mint 

tkvi hatóság közhírré teszi, hogy Donath 
Szilárd nagymarosi ügyvéd által kép­
viselt Lticzkó József és Laczkó Ferenc 
szobi lakosok végrehajtatok kérelme 
folvtán, — özv. i.aczkó Józsefi! é sz. 
Halló Erzsébet és társai végrehajtást 
szenvedett ellen 571 kor. töke, ennek 
1899. január 1-tőí járó 5 százalék ka­
matai, 85 kor. 60 fillér eddigi, vala­
mint. 43 kor. 20 fillér jelenlegi és a 
még tel merülendő költségek kielégítése 
-végett az árverést elrendelte.

Minek folytán Szobon a köz­
ség házánál 1904. évi jllliUS lló 18. 
napján d. e. 10 órakor megtartandó 
nyilvános árverésen eladatni fognak a 
következő ingatlanok u. m.

1. A szobi 556 sztjkvben 270 hrsz. 
41b. ö. i. sz. ház és udvar 27 la. hrsz. 
kert kikiáltási ára 410 korona.

2. A szobi 556. sztjkvben II. 1—2. 
sorsz. a. közös erdő és legelő illetőség, 
.kikiáltási ára 120 kor.

3. A szobi 556. sztjkvben f 781. 
hrsz. szántó kikiáltási ára 16 korona.

4. A szobi 556. sztjkvben A III. I—2. 
sorsz. a. közös erdő és legelő illetőség 
kikiáltási ára 60 korona.

5. ' A szobi 837. sztjkvben Aj 1341b. 
hrsz. szőlő kikiáltási ára 34 korona.

6. A szobi 861. sztjkvben 1565. hrsz. 
szántó kikiáltási ára 800 korona.

Árverezni szándékozók tartoznak bá­
natpénzül a kikiáltási ár 10%-át kész­
pénzben. vagy ovádé'K képes értékjia- 
pivban a kiküldött kezéhez letenni, 
avagy a bánatpénznek a bíróságnál elö- 
leges elhelyezéséről kiállított elismer­
vényt átszolgáltatni.

Kir. járásbíróság, mint tkvi hatóság. 
\ amosmikolán, 1904. március 15-én,

Kralcz
kir. aljbiró.

625. 1904. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi 
LX, t.-c. 102. §-a értelmében ezennel köz­
hírré teszi, hogy az Ipolysági |<ir. járásbíró­
ság 1903. évi X . 873. sz. végzése követ­
keztében Eránosz István dr. ügyvéd által 
képviselt Hoffmann Vilmos ja-ára kk. Sem- 
bery István ellen 400 kor. s jár. erejéig I 
foganatosított kielégít‘si végrehajtás utján 
felül és lefoglalt és 980 koronára boc.-ült kő- 1 
vetkező ingóságok u. m. butoriiemüok, trágya i 
kocsik, lószerszám és kukoricamorzsoló n\ il- 
vános árverésen eladatuak

Mely árverésnek az Ipolysági kir. járás- 
bíróság 1904 V. 32/6. számú végzése foly­
tán 400 kor. tőkekövetelés és jár. erejéig 
Szudon leendő eszközlésére 1904 évi jú­
lius 4 napjának <1 e. 10 órája határ­
időül kitüzetik es ahhoz a venni szándékozók 
oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érin­
tett ingóságok azl881.évi LX t.-c. 107. és 108. 
§-a értelmében készpénzfizetés mellett, a leg­
többet Ígérőnek szükség esetén becsáron 
alul is el fognak adatni.

Mindazok, a kik az elárverezendő ingósá­
gok vételárától — a végrehajtót megelőző­
leg — kielégítéshez tartanak jogot, elsőbb­
ségi igényeiket az árverés megkezdéséig 
kötelesek bejelenteni.

Ipolyság, 1904. évi junius 5-én.

Baig Mór
kir bir. végrehajtó.

683. i 904. tkv. szám.

Árverési hirdetményi kivonat.
A vámosmikolai kir. járásbíróság 

mint. tkvi hatóság közhírré teszi, hogy 
Kollár Lajos budapesti ügyvéd által 
képviselt D. Vagner és társai cég vég­
rehajtató kérelme folytán — Burger- 
meiszter József nagymarosi lakos vég­
rehajtást szenvedett ellen 1088 kor. 77 
fill, tőke, ennek 1903. junius 22-től 
járó 6 százalék kamatai, 55 kor. 90 
fillér eddigi, valamint 31 kor. 90 fillér 
jelenlegi és a még felmerülendő költ 
ségek kielégítése végett az árverést el­
rendelte.

Minek folytán Nagymaroson a község
házánál 1904. évi junius lló 30-ik 
napján dél-előtt 10 órakor meg­
tartandó nyilvános árverésen eladatni 
fog a következő ingatlan, úgymint:

1. a nagymarosi 2290. sz. tjkvben 
130a. hrsz. 85. népsorsz. ház és bel- 
telekből Burgermeiszter József jutaléka 
kikiáltási ára 960 korona.

Árverezni szándékozók tartoznak bá­
natpénzül a kikiáltási ár 10 °/„-át kész­
pénzben, vagy óvadékképes értékpapír- |

•X-t
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Jónak, a jobb 
az ellenseg’e

Tényleg a legjob az eddig használatban levő' szap­
pan, szóda, por,stb. anyag, kriál vászon és pamut ru­
haneműéit mosására, a Schicht által újonnan feltalált

mosókivonat,

Jss zömül; serei“
védjegy gyei, 

a rulia ben/.látására.

Khíiiyöli :

1. Az eddig szükséges volt mosási időt a feléri 
csökkenti.

2 fáradságot a negyedére.
3. A szóda használatát teljesen fölöslegessé teszi
4. Minthogy tisztábbá, tehát fehérebbé is varázsolj, 

a ruhát.
5. Úgy a kezeknek, mint a ruháknak teljesen ártal 

inatlan, amiért az alant jegyzett cég kezességei 
vállal.

6. Rendkívül kiadósága folytán olcsóbb, minder 
más mosószernél.

Nélkülözhetetlenné válik minden háziasszony és mosónő­
nél egyszeri kísérlet után.

Mindenütt kapható

Scliiclil-szappaii
„szarvas“

vagy
„kulcs“

jegygyei.

legjobb, legkl- 
adósabb s ennél­
fogva legolcsóbb 
szappan. Minden 
káros alkatré­
szektől mentes.

: M ill <1 OH Ott It Itpllllt 6 ! 
Bevásárlásnál különösen arra ügyeljünk, hogy minden 
darab szappan a „Schlch" névvel és a fenti védjegyek eevl- 

kével legyen ellátva.

II II
Schicht György, Aussig
A legnagyobb gyár a maga nemében, ne 

európai szárti/HHdőn.

ban a kiküldött kezéhez letenni, avagy 
a bánatpénznek a bíróságnál elő leges 
elhelyezéséről kiállított elismervényt 
átszolgáltatni.

Kir. járásbíróság mint ikvi. hatóság, 
V.-Mikolán, 1904. március 7.

Kraicz
kir. aljbiró.

Bérbeadó korcsma.
Ipolyságon, az Újvárosban levő 

ngynevezőit

BÁBADOMBI KORCSMA
3 vagy 6 évre

bérbeadó,
esetleg

örök áron is eladó kedvező fel­
tételek mellett.

Értekezhetni a tulajdonos

Holczer Ignáecal
Ipolyságon.

j
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Kiállítás „Feuerschutz“
BERLIN 1901. 

Arany érem
legmagasabb díj.

SINGER VARRÓGÉPEK
használatra

és a legkülönbözőbb ipari czélokra.
Pöld s szerkezet!

Nagy tartósság! Egyszerű kezelés! Nagy munkaképesség!
1003. évben csupán Ausztriában és NémetorszAgfban

======= Kilenc magas kitüntetés ~—
Díjtalan oktatás a divatos mühimzés összes műszakaiból.

Elektromotorok varrógéphajtásra.

SINGER €0. varrógép részvény-társaság
T .ÍM VA, Ka/inczy-utca szám. (Bakó-féle ház.) 

Fióküzletek ti nioiiíirchiii minden nagyobb városaiban

Kiállítás „Feuerschlitz“
BERLIN 1901. 

Arany érem
legmagasabb dij.

!• ,í *!• ii .:.'i »:• 1i »1* 'j *1* 1 ' *

SZÁZ'DON

Ä' az országúinál levő 2 egymásba, 
•S nyíló szoba, 1 meleg konyha,
m
lí

nyílt) Muua, 1 nivív^ 
külső kamra, 2 istáió, 1 hold fe 
kertből álló üzlethelyiségnek || 
----------- — alkalmas-----------Sj------------- alkalmas —------------ p

' - ' E
E

^ E
Megtudhatni: Felsőszemeréden p

É SZULCSIK ANDRÁS í:
m
M:

LAKÁS F—
azonnal Kiadó.

urad. gépésznél.

•kt
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SZŐLŐLUGAST
ültessünk minden b iz mellé és 
kertjeinkben told és homoktalajon

Erre azonban nem minden szőRifaj alkalmas ; 
(bár mind kúszó természetű) mert nagyobbrészt, 
ha megnő is, termést nem hoz, ezért sokun nem 
érti k el eredményt eddig. Hol lugasnak alkalmas | 
fajokat ültettek, azok bőven ellátják házukat az | 
egész szőlőévős idején a legkitűnőbb muskotály j 
és más édes szőlőkkel.

A szőlő hazánkban m ndeuütt megterem s niu- i 
sen oly ház, melynek fala mellett a legcsekélyebb I 
gondozással felnevelhető nem volna, ezenkívül : 
más épületeknek, k rteknok, kerítéseknek stb. a 
legremekebb dísze, anélkül, hogy legkevesebb he­
lyet is elfoglalna az egyébre használható részek­
ből. Ez a legháládatosabb gyümölcs, mert minden 
évben terem.

A fajok ismertetésére vonatkozó, színes fény- 
nyomatú katalógus bárkinek ingyen és bérmentve 
küldetik meg, aki címét egy levelezőlapon tudatja.

(Ji in :
Érmelléki első szőlőoltványtelep

Nagy-Kágya, u. p. Székelyhid.

E N CF E R
pálinka (sósborszesz)

Vértes sWsz

BRAZAYÜÜ
SÓSBORSZESZ

NAGY ÜVEG ÁRA 12 KORONA 
KIS •. ÜVEG ARA! 1 KORONA

HASZNÁLATI UTASÍTÁS MINDEN ÜVEGHEZ 
MELLÉKELVE VAN I

R. tföS&Sc-öLFfSä;

liawznsílnlban a Ivglin- 
IfiMisaltli. I'elléllen

tisztasága következté­
ben úgy Ullis« mint 
belső használatra min­
denekelőtt legjobban 
nib almas, különösen is 
a most annyira kedvelt 
gyurómődszorre (massa­
ge.) Kitűnő sikerrel hasz­
nál tátik li t>sz ván j, estiz, 

■iiegliüléseK ellen, bőim! ások. lieamakiiitl, 
gyulailás és kelésaől továbbá a lejből- erősí­
tésére. valamint a száj tisztítására; bi'lsőleg, 
gyonior gőres, rossziillért, IV-JlVi,jiís stb ellen 
Katonáknak, vadászoknak turistáknak, levél hor-. 
dóknak s általán sokat gyaloglóknak nélkülözhe­
tetlen. Valód1 csak a mellékelt névjegy gyei. Egy 
Üveg 30 fii.. I és 2 korona. Kapható a gyógy­
szertárakban és fűszerbereskedéseklien. általában 
ott, hol plakátok a fenti vcdjegygyel latba'ók.

Ipolyságon: Ilolner l?sil és Uombó 
Károl y uraknál, valamint közvetlen:

VÉRTES L. Sas-gyógyszertár Lúgoson,

Tej szövetkezetek figyelmébe!

LjibSt-

■ JÚÚ-i

Az Alfa Separator
Részvénytársaság

BUDAPEST, V. Lomb-utca 11.,
gyárának alulírott képviselője szervez ős 
berendez tojszövelkezeteket a legkisebbek­
től a legnagyobbakig, kézi , turbina- és 
erőhajtásra, hazánkban a legjobbaknak 

elismert tejgazdasági gépekkel. 
Vállalkozik a vajyyártás és az összes 
(/éjiekkel való bánásmód betanításéira.

PoliVka János

JIOUIIONYA. (Zólyom m.)

BUDAPEST, V. KERÜLET, VÁCZI-KÖRUT 38. SZÁM

gözcséplőkészleteket, ipari czélokra alkalmas C o m p o u n c1 lokomobilokat.

MIIl:LISN IIIIH fűkaszáló-, marokrakó- és kéveköti6 aratógépeket,
fi valamint egyéb mezőgaztlasagi eszközöket.

Képviselő: PELDMAINN KÁROLY Ipolyságon.
N) «niutott NEUMANN JAKAB gyorssajtóján Ipolyságon.


